



# 武總會訊 Newsletter

VOL.9 APRIL (P) L026/03/05

## 隆重热闹的盛大嘉年华： 新加坡狮 正式登场



万人出席新加坡狮推介大会

1月23日是一个隆重而富有意义的日子，这一天下午，裕廊东体育场周遭可热闹极了，锣鼓声闹喧天，万人攒动，喜庆气氛浓烈得化不开，展现了一片太平盛世的美景。

傍晚时分，许多身穿华丽唐装和各族礼服的部长、市长、议员、赞助人和基层领袖也相继到来，脸上绽放着喜悦兴奋，犹如春节仍未过去。

7时半，司仪一声宣布，鼓钹齐声响彻云霄，群众纷纷起立，恭迎我国总理李显龙的莅临。李总理在318头华族醒狮夹道欢迎，武术总会会长洪茂诚，教育部长尚达曼，国家发展部政务部长符致镜，青年与体育部长符喜泉，西南区市长许连碹，中区市长王志豪，西北区市长张仰宾，议员易华仁、陈清木、翁执中、邝臻、卡立斯、哈莉玛，人协理事长陈文发，武总主席杨巨昌等鱼贯入场，现场观众们报以热烈掌声欢迎。

当晚高潮是李总理和嘉宾们一同上

台为新加坡狮主持“点睛”仪式，此时，华族锣钹，印族与马来族同胞的传统敲击乐交汇，顿时激起现场观众亢奋的情绪，乐声与掌声交汇激荡，新加坡狮以轻巧灵活的步伐起舞，寓意新加坡各民族同心协力，存异求同，为更好的未来轻松而沉稳地迈步向前。全场观众都报以一阵又一阵的鼓舞掌声潮。

从此，在重大场合，代表新加坡国情与象征的新加坡狮将在振奋人心的乐曲中翩翩起舞，为我国增添更浓烈的文化艺术色彩。





## 庆祝新加坡狮诞生

# 318 头醒狮缔造世界健力士纪录

为了突显新加坡狮的蜕变成型，敬请尊贵的李显龙总理亲临主持新加坡狮推介礼，武总费尽思量，邀请本地著名武术团体会员派出总共318头传统醒狮助阵造势，使新加坡狮的诞生平添隆重气氛。

以龙狮恭迎的礼宾仪式已经成为我国盛典的传统，并流传海外。

318，有心人形容为生生不息，万众一心、发奋图强，意义深远。

群狮簇拥总理及部长、市长、议员、社区领袖们入场，反映了人民对国家的热烈效忠，纪事写入健力士纪录大全，肯定了新加坡文化艺术的蓬勃昌盛。

## 新加坡全国武术总会

# 2005年新春团拜暨颁发长期服务奖

日期：2月17日 时间：晚上8时 地点：布莱德岭民众俱乐部礼堂



## 会长洪茂诚先生BBM致词摘要

“今年政府宣布全国经济已经好很多，唯一不幸的是海啸的发生，夺去30万人宝贵的生命，国家领导层即刻作出恰当的反应，派出救援部队到灾区展开救济工作，这项突如其来的应变，在总理李显龙的领导下，得到世界各国的赞誉及表扬。”

我们武术总会也交出很好的成绩单，在武术套路的发展方面，得到学校的支持，五年来打下了很好的基础，也获得教育部的肯定，正式走进校园，成为学校课外活动项目之一。

散打方面，最近在缅甸的比赛中也有很好的表现。舞龙舞狮在义安城和IMM的全国赛同样有非常高水平的成绩。舞龙舞狮教练证书也成功推行。新加坡狮的推介及318头的醒狮大汇演也有望收录进《健力士世界纪录》，推介会吸引上万人参观武总首次以新加坡狮亮相，见证李总理主持点睛庆生的大典。

活动方面，7月份有校际武术赛，第3届亚洲青少年武术锦标赛；11月份国际舞狮锦标赛，都是大规模的赛事，希望大家注意。”

# 又一个世界纪录： 40条9节祥龙大汇演

教育部长兼裕廊集选区国会议员尚达曼先生主持开幕仪式

裕廊妆艺花车大游行于2005年3月5日在裕廊区的企业通道举行。40条9节祥龙大汇演吸引成千上万的居民和闻风而至的游客夹道观赏。

达曼裕廊公民咨询委员会主办，全国武术总会协办的新春盛会，武总会员团体一共出动40条五彩斑斓的祥龙贺岁，每条长约20公尺，首尾相连接，寓意年年吉祥，祝在即的40周年建国百业兴隆。

西南区市长许连碹博士与武总会长洪茂诚先生BBM一同出席，与民共乐，并希望写入健力士世界纪录。



西南区社理会市长许连碹博士与新加坡全国武术总会会长洪茂诚先生BBM见证《健力士世界纪录》签约仪式



† 服务武总长达35年的曾汉水先生BBM (左)

在颁发长期服务奖及其他奖状时，洪会长再次感激前会长陈原生先生过去的领导有方，武总才会有如此的成绩。

洪会长在喜气洋洋的气氛中破例开金口高歌一曲《月亮代表我的心》掀开了当晚卡拉OK的序幕。

获颁长期服务奖7人如下：  
曾汉水BBM(35年)，陈鸿发上校(15年)，  
黄金富(15年)，陈源基(15年)，  
洪鼎良PBM(5年)，王振源(5年)，  
郑育俊(5年)。

# 武总增添3位客卿中国优秀武术教练



韩国庆师傅，河北省沧州市人，自幼跟随全国著名武术家，中国武林百杰陈风歧先生习练迷宗和燕青拳，同时和先生研习气功导引点穴医病疗法。

1988年在沧州燕青英武馆任教练。1989年在中国沧州武术节比赛中获得枪术第一名。1990年被吸收为沧州武术协会会员，同年在第三届全国沧州武术节传统武术比赛中夺得三项第一名。1992年成为中国武术协会会员，中国迷宗气功研究会理事。1990年经陈风歧老师介绍同著名八极大师吴连枝习练八极拳，同年跟随着名劈挂大师郭瑞祥学习劈挂拳。1996年在中国沧州狮城武术技击专业学校任总教练，期间多次带队参加全国大赛，屡获殊荣。1999年赴新加坡武术总会、精武会等会馆进行讲学和武术交流。2000年回国。2005年再次受邀到狮城传授武艺。

## 武术总会开班招生

由客卿中国教练教导武式太极拳，刀，剑，迷踪拳，八极拳，短棍，有意学习者请尽速报名，名额有限！

课程学费	非教练员	教练员	理事
第一项	\$300.00	\$250.00	\$200.00
第二项	\$250.00	\$200.00	\$150.00
第三项	\$200.00	\$150.00	\$100.00

## 美总拜访武总



新加坡美术总会一行人，于2005年1月8日晚上7时半专程拜访武术总会。

美总由会长麦毓权先生率领，成员包括：许延义（新加坡艺术总学会会长），梁其栋（现代画会会长），谢江泉（新加坡水墨画会会长），方金玉（墨润社秘书长），陈清业（新加坡乐龄书画会副会长），李运启（美术总会委员），郭炳坚（

周玉明师傅，毕业于河北省省委党校党政干部学院，现任沧州精武体育总会会长、沧州武术技击学校校长、散打指导、中国武协会员，沧州武术技击协会理事。

自幼习武，武艺精湛，八岁跟随著名武术家“中华武林百杰”陈风歧老先生学习燕青拳，后经陈老先生介绍又拜八极拳大师朱宝德门下，学习八极拳，1985年和1986年，两次参加河北省武术散打擂台选拔赛，以反应敏捷，技术娴熟，拼斗勇猛的特点被选中。作为河北省武术散打队的一员参加了在山东省的全国擂台赛。不久被中国武警中部武术散打队看中，从此步入武术散打职业性生涯。任武警总队散打队教练。周师傅在许多擂台大赛中荣获擂台主

打殊荣，所带领武术散打队员转战南北，其学生中7人12次荣获全国性冠军。

胡凤鸣师傅乃中国河北永年广府人，武式太极拳第五代传人，幼承家传，郝为真宗师嫡系再传人，后又拜姚继祖大师为师，姚继祖大师亲授弟子，拳，刀，剑各种器械及打手，造诣甚深。

胡凤鸣先生是中国武术六段太极大师，国家一级裁判，一级社会体育指导员中国河北永年国际太极拳交流大会委员会副秘书长，永年太极拳协会秘书长。

《武当》拳法特约研究员《世纪英才》特约编委，美国国家精武总会高级顾问。曾任中国河北永年国际太极拳联谊会15届大会拳剑刀及太极推手总教练，并多次受邀到外地教授及演讲授课，现任中国永年武式太极拳学校校长。

胡凤鸣师傅至今获国际性武术大赛奖无数，获得武术贡献奖功勋杯，温县年会杯，数十篇论文分别在国家级刊物上发表，另外有多篇论文收入书中，获得论文杯等殊荣。

1998年应中国国家教育电视台邀请，拍摄以其本人的VCD教学光碟，代表和创编的《武式太极武术教学光碟》向国内外推广教学。

## 请大家踊跃报名参加！

普天同庆的国庆日即将来临，在朝气蓬勃国庆主题上，武总也不落人后邀请团体会员、准会员参加从8月6日至14日由旅游局与武装部队合办历时9天在滨海海南举行的滨海嘉年华。该盛会每天都有一段时间让武术团体表演武术、太极拳、舞狮、舞龙等集体项目。每一项目最少要有50人表演。会员团体若有兴趣派队参加，请致电武总报名。电话：6382 3638

国庆表演报名截止日期：2005年5月6日



新加坡水彩画会会长）和 Mr. Mohd bin Mohd. (Member, Angkatan Pelukis Aneka Daya)。人协也派出高级职员孙春华、云美玲和曾佩凤3位代表。

武总由洪茂诚会长，主席杨巨昌医生副主席黄金富，卓清海，外务主任王汉松，财政胡进胜，查帐杨善等热情接待来访贵宾。

新加坡美术总会来武总拜访的目的是探讨和了解武总怎样团结300多间不同门

派的武术团体，如何获得社会人士的支持，怎样获得体育理事会的青睐以及多方面协助与赞助经费等等。

对话会上双方都踊跃发言，彼此融洽愉快地表述各自在不同领域所面对的问题和挑战，分享经验，并深入探讨“文武”是否能在将来双轨合一地另创新天地……。



## 祥龙瑞狮齐贺岁

由丹戎巴葛基层组织主办的传统南狮和夜光龙大汇演于2月26日在丹戎巴葛民众俱乐部大礼堂，由国防部兼环境及水源部高级政务次长顾蔡矶副教授主持仪式。

受邀参与其盛的都是历史悠久的团体，他们都完整地保留先辈舞狮艺术的精粹传统，在融洽荟萃中以切磋观摩作为团拜方式，渐渐形成这项年度活动的优良传统。

当振奋的强劲鼓钹声雷鸣，节奏分明，瑞狮威猛的形体，稳健机灵的步法，把狮艺中的七态：喜、怒、乐、疑、醉、睡、醒表露无遗，加上雄壮的起狮鼓及上翦、中翦、下翦、直翦、半翦等变化无穷的鼓典，仿佛回到50年代的热闹意境，可惜缺少了爆竹声，略感遗憾。

夜光龙的表演也请来了两支久负盛名的团体助兴。祥龙在幽暗的台上翻江

倒海，龙腾九宵，金龙摆尾等套式，威猛矫捷灵活神态也是一绝。

参与表演团体：冈州会馆醒狮团、新加坡鹤侨体育会、新加坡精武体育会、星洲龙狮体育会、鹤山会馆醒狮团、中外周家拳协会、鸿威国术体育会及少华山国术健身社。



↑ 新加坡精武体育会北狮表演



七彩荧光管龙闪亮舞动，出神入化 →



↑ 大红灯笼龙转动快速，耳目一新



2月19日7时，在乌节路举行每年一度的新春《妆艺大游行》可说是历来最大规模的一次，共有花车29辆，动员表演人数4000位。

武总会员团体星洲龙狮体育会连同泰国坤敬乐曼公庙金龙队呈献《冲天飞龙》及37节七彩荧光管以大红灯笼为龙身的长龙，在道路上翻滚沸腾，把舞龙精妙的套路演绎得出神入化，令观众目不转睛地观赏。

**日兴醒狮健身院**  
**第三次蝉联夜光龙项目冠军**  
 (2001年, 2003年, 2005年)  
**威劲体育会**  
**荣获南狮高桩第五名**

2005年《金至尊》世界香港夜光龙醒狮锦标赛

日期：22/23-1-2005

参赛国家：马来西亚，中国，日本，新加坡，  
泰国，台湾，香港，澳门

总领队：杨巨昌医生

领队：黄金富

龙狮裁判：黄镜元，曾勤益，王振源，  
陈源基(龙狮赛裁判长)



↑ 威劲体育会、日兴醒狮健身院授旗礼后全体合照